



Нельзя играть на дорогах и вблизи дорог. Для этого есть двор, детская площадка, стадион. Не выезжайте на дорогу на коньках, санках, скейте и самокате. А если на середине дороги что-то уронили, то, прежде чем поднять, осмотритесь по сторонам!

Переход дороги в неблагоприятную погоду (дождь, снег, гололед, туман) требует особого внимания, так как обзор снижается из-за непогоды, тем более, что может мешать капюшон, поднятый воротник или зонт. Вещи не должны мешать обзору дороги!



Если Вы купили ребенку велосипед (мопед, скутер), сначала выучите вместе правила дорожного движения и научите кататься на закрытой площадке.



При движении в темное время суток приобретайте для детей верхнюю одежду, ранцы, значки со светоотражающими элементами.



При перевозке детей до 12 лет в автомобилях обязательно используйте специальные детские удерживающие устройства, значительно снижающие риск травмирования и тяжесть последствий дорожно-транспортных происшествий (для детей младшего школьного возраста допускается использование ремней безопасности со специальным адаптером).



Не оставляйте детей дошкольного возраста на дороге без присмотра! А с младшими школьникам необходимо сначала несколько раз вместе пройти путь от школы до дома, чтобы выучить безопасный маршрут.

Заказчик - Местная Администрация Муниципального образования Муниципальный округ Горелово  
 РОО "Санкт-Петербургский Центр безопасности жизнедеятельности" WWW.R00BGD.RU  
 Тел/факс (812) 373-02-73, Моб: 956-27-49, e-mail: 89219562749@yandex.ru  
 © Авторские права защищены законом. Запрещается издание, переиздание, тиражирование и копирование без согласия автора.

Тираж 500 экз. Заказ № XXXXX.  
 ДИЗАЙН И ПЕЧАТЬ: ТИПОГРАФИЯ ООО "МЕДИА СТАЙЛ"  
 Т. 346-55-08. ПЕТЕРГОФ, САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ПР. 60

**ПРОЧИТАЙТЕ ВМЕСТЕ С ДЕТЬМИ И СЛЕДУЙТЕ СОВЕТАМ ГИБДД!**  
 Инструкция для родителей и детей по правилам дорожного движения

# ОСТОРОЖНО: ДОРОГА!

## Профилактика дорожно-транспортного травматизма

Уважаемые родители!  
 Каждый день в России в дорожно-транспортных происшествиях погибает 2-3 ребенка и еще более 60 получают ранения!  
 Это мы не научили детей безопасному поведению на дорогах, не уберегли от дорожно-транспортных происшествий!  
 Сегодня наши дети - юные пешеходы, пассажиры, велосипедисты, а завтра - взрослые водители!



**НА ДОРОГАХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ  
 РАЗРЕШЕНО ДВИЖЕНИЕ НА ВЕЛОСИПЕДЕ  
 ТОЛЬКО С 14 ЛЕТ,  
 НА МОПЕДЕ И СКУТЕРЕ – С 16 ЛЕТ!**